

Comunicado de Prensa

FELLER RATE CONFIRMA EN “A+” LAS CLASIFICACIONES DE COOPEUCH. PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

Contactos

María Inés Álvarez / maines.alvarez@feller-rate.cl / (562) 757-0460

Claudia Labbé / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Santiago, Chile – 24 de agosto de 2005. Feller Rate ratificó en “A+” las clasificaciones de solvencia, depósitos a plazo y bonos de Coopeuch, y en “Nivel 1”, los depósitos a plazo hasta un año. A su vez, mantuvo las perspectivas en “Estables”.

Coopeuch está en proceso de emisión de un programa de depósitos a plazo, por cerca de \$65.000 millones. El uso de los fondos será destinado al crecimiento y calce de sus operaciones.

Las clasificaciones asignadas a los títulos de Coopeuch reflejan su sólido y estable perfil financiero, caracterizado por altos retornos patrimoniales y sobre activos, además de su sana calidad de cartera de activos. La entidad ha afianzado el posicionamiento alcanzado en su nicho de mercado, ampliando su oferta de productos activos y pasivos, aprovechando así las ventajas del nuevo contexto normativo. Este potencia el mercado de las cooperativas, permitiéndoles nuevas posibilidades de negocios, antes exclusivas de bancos o financieras.

La clasificación de Coopeuch considera también sus elevados niveles de capitalización, inicialmente originados gracias a un significativo y creciente número de asociados, que permitió contrapesar las restricciones normativas pasadas impuestas a su endeudamiento. A partir de mayo de 2001, se sumó su política de creación de reservas patrimoniales que, a la fecha, alcanzan a UF 1.800.000.

La entidad opera principalmente en el mercado de los créditos de consumo, pero esta concentración de ingresos se atenúa parcialmente por la diversificación iniciada hacia nuevos productos y servicios, como los créditos hipotecarios y tarjetas de crédito. Adicionalmente, se ve expuesta a costos de agencia por su dinámica organizacional de elección de autoridades. Esto último se mitiga por la favorable trayectoria que exhibe la cooperativa, por la acción de los organismos supervisores y por la creciente diversificación de sus negocios.

Coopeuch es una cooperativa de ahorro y crédito, creada en 1967, dedicada principalmente a otorgar préstamos de consumo a sus asociados, que se ubican en su mayoría en el estrato socioeconómico C2, C3 y parte del D, y a captar recursos de sus socios y de terceros. La entidad privilegia el establecimiento de relaciones con sus socios a través de convenios, principalmente bajo la modalidad de descuento por planilla con empresas del sector público. Su base de expansión se cimentó en regiones, obteniendo una participación relevante en dicho mercado, la que supera casi en dos veces su participación global en créditos de consumo (5,9% a junio de 2005).

Perspectivas

Las perspectivas se calificaron en “Estables”. Su alta generación operacional, unida a un sano historial de calidad de activos, permitirá mantener su favorable perfil financiero. A pesar de la competencia que enfrenta en su nicho de mercado, su buen posicionamiento competitivo seguirá favorecido por su amplia base de cooperados y por su accionar comercial que prioriza el descuento por planilla. Factor relevante en futuras evaluaciones será la evolución de la diversificación, tanto de activos como de pasivos.

Las clasificaciones de riesgo de Feller Rate no constituyen, en ningún caso, una recomendación para comprar, vender o mantener un determinado instrumento. El análisis no es el resultado de una auditoría practicada al emisor, sino que se basa en información que éste ha hecho pública o ha remitido a la Superintendencia de Bancos e Instituciones Financieras y en aquella que ha sido aportada voluntariamente por el emisor, no siendo responsabilidad de la firma evaluadora la verificación de la autenticidad de la misma.
